



**КРЕМЕНЧУЦЬКА РАЙОННА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**МІСЦЕВА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ І
НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

10 липня 2023 року

м. Кременчук

ПРОТОКОЛ № 14/2023

Головував: Олег ЛЄДНІК – начальник районної військової адміністрації, голова комісії з питань ТЕБ і НС.

Присутні: Андрій ПИРОГ голова Омельницької сільської територіальної громади, Олександр ХОЛОНДОВИЧ начальник Кременчуцького районного управління ГУ НП в Полтавській області, Андрій ЯКИМЕНКО т.в.о начальника ВВП №2 Кременчуцького районного управління ГУ НП в Полтавській області, члени комісії (за окремим списком).

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Щодо ліквідації наслідків надзвичайної події, яка склалася в районі річки Псел біля с. Запсілля Омельницької територіальної громади Кременчуцького району Полтавської області.

СЛУХАЛИ:

Олега ЛЄДНІКА, начальника Кременчуцької районної військової адміністрації, голову комісії з питань ТЕБ і НС, який доповів, що враховуючи ситуацію, яка склалась на річці Псел необхідно негайно здійснити тимчасове обвалування земельної ділянки, яка розташована за межами населеного пункту с. Гуньки, що дасть тимчасове унеможливлення потрапляння стічних вод до русла річки Псел.

Заслухавши інформацію, з урахуванням її обговорення, місцева комісія -

ВИРІШИЛА:

1. Інформацію, заслухану на засіданні, взяти до уваги та відповідного реагування, з урахуванням наданих пропозицій.

2. Голові Омельницької територіальної громади рекомендувати здійснити тимчасове обвалування земельної ділянки, яка розташована за межами населеного пункту с. Гуньки із залученням спеціальної техніки підприємств Укртрансффта та ГлобіноАгро, що в свою чергу тимчасово унеможливить потрапляння стічних вод до русла річки Псел.

Термін виконання: терміново

3 . Відповідальним виконавцям інформувати комісію з питань ТЕБ і НС про здійснені заходи **щоденно** на електронну адресу czkremrda@gmail.com.

Голова комісії з питань ТЕБ і НС



Олег ЛЄДНІК

Секретар комісії з питань ТЕБ і НС



Артем ЛАДИЖЕЦЬ